

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1455207	<p>Bejelentő a tűzijáték tartásával és jogi szabályozásával kapcsolatban tett – javaslatot is tartalmazó – bejelentést. Álláspontja szerint számos tüzeset és baleset történik a tűzijátékokból adódóan, ami a tűzoltóknak, és az egészségügynek is plusz feladatot és kiadást jelent, ezért kéri a bejelentés vizsgálatát.</p>	lezárt	<p>Az ügyben megkeresett Belügyminisztérium a bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy <i>a polgári célú pirotechnikai tevékenységekről szóló 173/2011. (VIII. 24.) Korm. rendeletben</i> meghatározott polgári célú pirotechnikai tevékenység Magyarországon a legtöbb uniós tagországhoz képest jóval szigorúbban szabályozott. Az 1. és a 2. pirotechnikai osztályba tartozó, szórakoztató célra szánt termékek a lakosság által egész évben szabadon, jogszabályban meghatározott feltételekkel megvásárolhatók, birtokolhatók és felhasználhatók, mégis ezeket – az éves statisztikai adatok szerint – jelentősebb mennyiségben alapvetően csak az év végén, szilveszter időszakában, mindössze 4-6 órán át használják fel. A Rendőrség minden év végén sajtóközleményekkel - a Rendőrség hivatalos honlapján különböző tájékoztatókkal, valamint sajtótájékoztatók útján - hívja fel a lakosság és a forgalmazók figyelmét a pirotechnikai termékek jogszerű és biztonságos forgalmazására, illetve felhasználására. A forgalmazási tevékenységet a Rendőrség egész évben, de az év végéhez kapcsolódóan még fokozottabban ellenőrzi. <i>A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény</i> 182. § (2) bekezdése szerint minősülő polgári felhasználású robbanóanyaggal és pirotechnikai termékkel kapcsolatos szabálysértést követ el az a természetes személy, aki a pirotechnikai termékek előállítására, forgalmára, tárolására, szállítására, felhasználására, megsemmisítésére, birtoklására vonatkozó előírásokat megszegi. Az év végi ünnepi időszakban leggyakrabban előforduló szabálysértési tényállást megvalósító magatartás a petárda birtoklása, felhasználása, forgalmazása, a 3. pirotechnikai osztályba tartozó tűzijáték engedélyezett időszakon kívüli felhasználása, továbbá az ezen osztályba sorolt sérült, illetve fel nem használt pirotechnikai terméknek az eladó részére az előírt határidőig történő visszaszállításának elmulasztása. A jelenlegi jogi környezet a cselekmény társadalomra veszélyességére figyelemmel megfelelően szankcionálja a pirotechnikai termékekkel kapcsolatos előírások megszegőinek magatartását, a további szigorítás – beleértve a tiltott pirotechnikai eszközök felhasználásával kapcsolatos cselekmény büntetőjogi szankcionálását is – a Belügyminisztérium álláspontja szerint nem indokolt.</p>